
 7 من 1 المشᜓلة هـ :الصفحة
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 العᘭᗖᖁة Е، المشᜓلة
 أᣃار ممزقة

 الحد الأقᣕ للنقاط :40
 

 ᢝᣠمجلس أمن كنوز القراصنة الدو  ᢝ
ᡧᣚ فتكᘭلقد تم طردك مؤخر᠍ا من وظ (IPTSC) ب تناولكᛞسᚽ 

ᢝ  أنهم  سوف ᘌمسحون ᡧᣎعᘌ احة واختلاس الأموال .وهذا ᡨᣂغرفة الاس  ᢝ
ᡧᣚ فةᘭات الخفᘘلجميع الوج 

ᢝ  سلة المهملات .هذه أخᘘار سᚏئة لأنك تعرف ᗷالصدفة
ᡧᣚ رمونهاᗫنداتك وᙬمزقون جميع مسᗫرتك وᜧذا 

ᢝ  تقع تحت مراقᘘة المجلس  ᡨᣎنوز ال᜻ة لجميع الᗫᣄالمواقع ال. 
ᢝ  قسم آخر ᘌمكنه استعادة الورق الممزق من سلة المهملات

ᡧᣚ شفᙬمك  ᢕᣂك غᗫ ᡫᣃ كᘌومع ذلك، لد. 
ᚽ  ᡧشᜓل ᢕᣌᗫᖁما ثᝣجعلᘌ حث عنه، مماᘘعد ذلك للᗷ ذهبᘭالذي س  ᡧ ᡧᣂ᜻مواقع الᗷ ᜓكᗫ ᡫᣃ لاغᗷتخطط لإ 

 .مذهل
᛿  ᡧمجموعة من النقاط ᡧᣂ᜻ل الᘭمكن تمثᘌ 𝑃طولᗷ 𝑛حجمᗷ كةᘘش ᣢع 𝑁 × 𝑁 (1 ≤ 𝑁 ≤ 10ହ). 

𝐾 ᢝ ستكتب مجموعة من الأعداد الصحᘭحة غᢕᣂ  السالᘘة
᡽ᣍطول عشواᗷ 𝑙قة ماᗫᖁطᗷ لهاᘌتم تعدᚏس  ᢝ ᡨᣎوال 

ᗫᜓك ᗷعد ذلك الأعداد الصحᘭحة المعدلة وᗫجب علᘭه تحدᘌد الأصل ᡫᣃ  ᡨᣛتلᚏبواسطة الممزق  .س 𝑃. 

 ملحوظات 
 مجموعة من الأعداد ᣠل مجموعة النقاط إᗫᖔأحدهما لتح:  ᡧ ᢕᣌة برنامجᗷتتطلب هذه المشᜓلة منك كتا 

 الصحᘭحة، والآخر  لتحᗫᖔل مجموعة الأعداد الصحᘭحة المعدلة مرة أخرى  إᣠ مجموعة من النقاط .يوفر لك 
. ᡧ ᢕᣌقتᗫᖁام طᘭذلك للقᗷ: إرسال  ᡧ ᢕᣌملف  ᡧ ᢕᣌواحد ملف إرسال أو مختلف  ᡧ ᢕᣌفتᘭبوظ  ᡧ ᢕᣌ3مختلفت HPC  

ات ᢕᣂافة المتغ᛿ ك  عزلᘭجب علᘭة، فᘭقة الثانᗫᖁت الط ᡨᣂإذا اخ. 
 لᘭشغᙬار ووقت الᘘدقة حالة الاخت ᣢات بناءً  ع᛿م المشارᘭتم تقيᚏم  خاص .سᘭتتمتع هذه المشᜓلة بنظام تقي 

௟ يتم منح  أᢔᣂᜧ  عدد من النقاط .𝑛 القسمة ع𝑙ᣢ واستخدام الذاᜧرة ᗷالإضافة إᣠ قᘭمة

௡
≤ 3𝑧, و 0 ل ـ ௟

௡
>

10𝑧. 
 كون الحل الصحيحᘭة .ومع  ذلك، سᘭحتم  ᢕᣂب، قد تظهر نتائج غᛞة .ولهذا السᘭتتضمن هذه  المشᜓلة عشوائ 

 .دائم᠍ا هو الحل الأمثل وᗖالتاᢝᣠ  سᘭحصل دائم᠍ا عᣢ  الحد الأقᣕ  من النقاط
 

 

 

 

 



 7 من 2 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 الفرعᘭة 1
 قᘭا᛿.  ᢝᣒل ما ᘌفعله هو  تقطيع المصفوفات إᣠ عناᣅها IPTSC إن جهاز التقطيع هو  جهاز تقطيع

 تم إعادة𝐾 عنا𝐾෡، ᣅ سᘭمنحك جهاز التقطيع ،𝐾 الفردᘌة وخلطها .رسمᘭ᠍ا، ᗷال سᘘة للمصفوفة
 .ترتᚏبها عشوائᘭ᠍ا 

ᢝ  مقᘭاس الدرجات هو  1 لهذه المشᜓلة الفرعᘭة  𝑧قᘭمة 
ᡧᣚ.  

 ،a 𝐾 حدد ،𝑃 إذا أعطᘭت .10଺ هو 𝐾 الحد الأقᣕ لحجم العدد الصحيح الذي ᘌمكنك ال᜻تاᗷة إلᘭه
 .𝑃 حدد القᘭمة الأصلᘭة لـ ،𝐾෡ ثم أعطᘭت

 إدخال ت سيق أ
 .ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᣢل إدخال عᝣل  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭة صحᘌأزواج عدد 𝑃. 

 

 ت سيق الإخراج أ
 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾. 

 

 B ت سيق الإدخال
 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾෡. 

 

 B ت سيق الإخراج
 .ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᣢل إدخال عᝣل  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭة صحᘌأزواج عدد 𝑃. 

 
 

  n 
  P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[n-1][0]  P[n-1][1] 

  l 
  K[0]  K[1]  K[2]  …  K[l-1] 

  l 

  K෡[0]  K෡[1]  K෡[2]  …  K෡[l-1] 

  n 
  P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[n-1][0]  P[n-1][1] 



 7 من 3 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 ᢕᣂمدخل 1 أمب 

 

 ᢕᣂج 1 أمبᖁالمخ 

 

 المدخل 1ب 

 

 المخᖁج 1ب 

 

نامج قد [1 ,1 ,2 ,4 ,2 ,1] ᢔᣂلاحظ أن ال.  ᢝ
᡽ᣍــــع العشواᗫة التوزᘭعمل  ᢝ

ᡧᣚ] 1, 2, 1, 2, 4, 1[ صبحᘌ 
تᛳب مختلف عن ترتᛳب الإدخال ᡨᣂب بنقاط بᘭستجᛒ. 

 المشᜓلة الفرعᘭة 2
 لا تعد أداة التقطيع أداة تقطيع، ᗷل ᢝᣦ  جهاز ᘻشᚱᖔش بᘭانات !وᢝᣦ  تعمل عᣢ النحو  التاᢝᣠ  :تحتوي

 ᢝ ᢔᣎسل  ᢕᣂعدد صحيح غ ᣢع 𝑑 (1 ≤ 𝑑 ≤ ᗷ 𝑎 (1طول𝐴 ومصفوفة ثنائᘭة(100 ≤ 𝑎 ≤ 𝑙). لᝣل 
 ᢝ
ᡧᣚ ᣆعن 𝐾, 𝐾௜  (0 ≤ 𝑖 < 𝑙), ان᛿ إذا 𝑖 mod 𝑎ᣆالعن -th من 𝐴كونᘭهو  1، فس 𝐾෡௜  ᗷقᘭمة 

𝐾௜ ᡧ ᢕᣌة بᘭعدد صحيح عشوائ (−𝑑, 𝑑)لاលالمضافة .و، 𝐾෡௜  .𝐾௜ فسᘭكون 

ᢝ  مقᘭاس الدرجات هو  𝑧قᘭمة 
ᡧᣚ ଶ

ଷ
  .لهذه المشᜓلة الفرعᘭة

 ,𝑑 و ,𝑃, 𝐴 إذا أعطᘭت .10ହ هو 𝐾 الحد الأقᣕ لحجم العدد الصحيح الذي ᘌمكنك ال᜻تاᗷة إلᘭه
 .𝑃 حدد القᘭمة الأصلᘭة لـ ,𝐾෡ ثم أعطᘭت ,a 𝐾 حدد
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 7 من 4 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 إدخال ت سيق أ
 .𝑎 و، وᘌ 𝑛، 𝑑حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 3 أعداد صحᘭحة

ᣢل إدخال ع᛿ من  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭأزواج أعداد صح 𝑃. حتويᘌ 

ᣢل إدخال ع᛿ السطر الثالث من 𝑎ة :محتوى المصفوفةᘭم ثنائᘭق 𝐴. 

 

 ت سيق الإخراج أ
 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾. 

 

 B ت سيق الإدخال
 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾෡. 

 

 B ت سيق الإخراج
 .ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᣢل إدخال عᝣل  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭة صحᘌأزواج عدد 𝑃. 

 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 ᢕᣂمدخل 1 أمب 
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  P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[n-1][0]  P[n-1][1] 
  A[0]  A[1]  A[2]  …  A[a-1] 
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 7 من 5 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 ᢕᣂج 1 أمبᖁالمخ 

 

 المدخل 1ب 

 

 المخᖁج 1ب 

 

𝑑5  هو 𝑎7[  صبحᘌ ،قةᗫᖁل مدخل ثانٍ  بواسطة }-5 ,5 .{بهذه الط᛿ لᘌمكن تعدᘌ لذا ،]وهو ]0 ,1, 
 .هو   ]7 ,18 ,18 ,24 ,19 ,23 ,24 ,29 [ [ 24 ,24 ,23 ,19 ,19 ,18 ,14

] 5  ،0 ،0 ،0  ،5 ،0  ،4 ،0[   ᢝᣦ ات ᢕᣂالتغي. 

 المشᜓلة الفرعᘭة 3
IPTSC  ᡧ تتمتع ᢕᣌالفرعيت  ᡧ ᢕᣌارة عن مجموعة من الآلات من المشᜓلتᘘأمن مشدد !إن جهاز التقطيع عᗷ 

ᢝ  عᣢ المصفوفة، ثم تطبيق  عملᘭة جهاز ᘻشᚱᖔش
᡽ᣍضفاء طابع عشواឝب  ًᢻقوم أوᘭس.  ᡧ ᢕᣌقتᗷالسا 

 .البᘭانات عليها

ᢝ  مقᘭاس الدرجات هو  𝑧قᘭمة 
ᡧᣚ ହ

ଷ
  .لهذه المشᜓلة الفرعᘭة

 ,𝑑 و ,𝑃, 𝐴 إذا أعطᘭت .10଼ هو 𝐾 الحد الأقᣕ لحجم العدد الصحيح الذي ᘌمكنك ال᜻تاᗷة إلᘭه
 .𝑃 حدد القᘭمة الأصلᘭة لـ ,𝐾෡ ثم أعطᘭت ,a 𝐾 حدد

 إدخال ت سيق أ
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال ع᛿ حتوي السطر الأول منᘌ 𝑛، 𝑑و، و 𝑎. 

ᣢل إدخال ع᛿ من  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭأزواج أعداد صح 𝑃. حتويᘌ 

ᣢل إدخال ع᛿ السطر الثالث من 𝑎ة :محتوى المصفوفةᘭم ثنائᘭق 𝐴. 

 

 
 
 

  8 
7  14  18  19  19  23  24  24 

  8 
7  18  18  24  19  23  24  29 

  4 
  1  3  1  4  3  3  4  3 

  n  d  a 
  P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[n-1][0]  P[n-1][1] 
  A[0]  A[1]  A[2]  …  A[a-1] 



 7 من 6 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 ت سيق الإخراج أ
 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾. 

 
 B ت سيق الإدخال

 .ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد
ᢝ  من ᛿ل إدخال

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑙حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐾෡. 

 

 B ت سيق الإخراج
 .ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᣢل إدخال عᝣل  ᢝ
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑛حة :محتوى المصفوفةᘭة صحᘌأزواج عدد 𝑃. 

 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 ᢕᣂمدخل 1 أمب 

 

 ᢕᣂج 1 أمبᖁالمخ 

 

 المدخل 1ب 
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 7 من 7 المشᜓلة هـ :الصفحة
 

 المخᖁج 1ب 

 

[ 4، 7، 9، 2، 6 22، 25، 27، 29، 38، 41، 44، 36، 43، 53، 56، 59، 51، 55، 67، 70، 73، 
 تصبح [ 94 ،98 ،96 ،99 ،97 ،87 ،83 ،89 ،85 ،82 ،72 ،68

[ 41، 93، 6، 98، 68، 25، 23، 4، 50، 93، 29، 50، 29، 54، 92، 36، 96، 14، 73، 93، 51، 
6، 56، 68، 71، 43، 51، 87، 6، 94، 83، 25 ]. 

 ᢝᣦ ة المصفوفةᘭة عشوائᘭسبق  عملᘻ  ᢝ ᡨᣎات ال ᢕᣂالتغي: 
[0، 4، -2، 0، -6، 9، 0، 7، -10، 0، 5، 3، 0، -1، 1، 0، 3، -7، 0، 8، -3، 0، 2، -5، 0]. 
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